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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2011

PRESIDENTE (Jorge Tadeu Mudalen) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada a elaboração de estudos e políticas de

prevenção e recuperação de dependentes de crack.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Solidariedade às populações atingidas por

enchentes no Estado de Mato Grosso do Sul. Empenho da bancada federal

sul-mato-grossense na busca de recursos emergenciais para a reconstrução de

municipalidades no Estado.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Agradecimento ao Presidente da

empresa Centrais Elétricas do Norte do Brasil S/A — ELETRONORTE, Josias Matos

de Araújo, pelo empenho no atendimento ao pleito do orador sobre a construção de

linha de transmissão de energia elétrica entre os Municípios de Calçoene e

Oiapoque, Estado do Amapá.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Encaminhamento ao Embaixador do Japão

no Brasil, Sr. Akira Miwa, de mensagem de solidariedade ao povo japonês e de

confiança na recuperação de seu país após a trágica ocorrência de terremoto e

tsunami.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Regozijo com a conquista, pela Escola de Samba

Beija-Flor de Nilópolis, do título de Campeã do Carnaval do Rio de Janeiro em 2011.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP) - Adoção de providências

governamentais contra a exploração do turismo sexual no País.
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GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Transcurso do 55º aniversário de fundação da

Igreja Batista Teosópolis, no Município de Itabuna, Estado da Bahia. Parcialidade de

noticiários veiculados pela TV Bahia, associada da Rede Globo de Televisão, a

respeito de riscos à preservação do meio ambiente com o desenvolvimento dos

projetos de construção da Ferrovia Oeste-Leste e do Intermodal Porto Sul, de

importância para o Estado da Bahia.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ) - Início dos trabalhos da Comissão

Especial destinada à elaboração de propostas de combate aos efeitos de tragédias

naturais.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Reexame pela Agência

Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA das Consultas Públicas nºs 112 e 117,

de 2010, respectivamente, sobre a produção e a embalagem de produtos

fumígenos. Artigo A mão do gato, a respeito da situação da indústria tabagista, de

Drauzio Varella, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Elevação do número de acidentes de trânsito nas

rodovias federais durante o carnaval de 2011. Reestruturação da Polícia Rodoviária

Federal.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Garantia pelo Ministro-Chefe da

Secretaria Nacional de Portos, José Leônidas Cristino, de liberação de recursos para

as obras do Complexo Portuário do Pecém, Estado do Ceará.

DIMAS RAMALHO (Bloco/PPS, SP) - Transcurso do Dia Mundial dos Direitos

do Consumidor. Avaliação do Código de Defesa e Proteção do Consumidor.

Liderança da empresa Telefônica SP no ranking nacional de reclamações dos

consumidores. Artigo Consumo vetado, sobre a necessidade de adaptação das

relações de consumo aos portadores de necessidades especiais, de autoria da

Deputada Mara Gabrilli, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

MARCON (PT, RS) - Participação na 34ª Romaria da Terra, realizada no

Município de Candiota, Estado do Rio Grande do Sul.
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CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Recondução do Sr. José

Zeferino Pedrozo à Presidência da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado

de Santa Catarina — FAESC.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Transcurso do 59º aniversário da Associação

Comercial e Industrial de Tubarão — ACIT, Estado de Santa Catarina.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Apelo ao Governo Federal para liberação

de recursos para reconstrução da cidade de São Lourenço do Sul, Estado do Rio

Grande do Sul, atingida por enchentes.

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Contradições na democracia brasileira, segundo

o cientista político da Universidade Federal de Minas Gerais, Prof. Juarez

Guimarães. Conveniência de reforma política no País. Improcedência das crônicas

sobre catastrofismo difundidas pela Oposição e por segmentos da mídia nacional.

Crescimento brasileiro no Governo Lula da Silva. Expectativa de consolidação do

desenvolvimento do País no Governo da Presidenta Dilma Rousseff.

GERALDO RESENDE (PMDB, MS - Pela ordem) - Reunião de Prefeitos na

sede da Associação dos Municípios do Mato Grosso do Sul para debate sobre os

prejuízos causados pelas chuvas torrenciais no Estado, assim como de portaria

governamental a respeito do cancelamento do empenho de recursos provenientes

de emendas parlamentares ao Orçamento da República. Lições a serem extraídas

da tragédia causada por forte terremoto seguido de tsunami, no nordeste do Japão.

Solidariedade à nação japonesa e aos descendentes de japoneses no Brasil.

CARLOS SOUZA (PP, AM) - Situação de penúria do Centro de Biotecnologia

da Amazônia — CBA. Solicitação ao Governo Federal, especialmente ao Ministério

da Ciência e Tecnologia, de adoção de providências em prol da instituição. Defesa

de fortalecimento do Programa Nacional de Apoio às Incubadoras de Empresas e

Parques Tecnológicos — PNI. Importância do Programa para as empresas em

gestação no âmbito da Zona Franca de Manaus.
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MANATO (PDT, ES) - Solidariedade às populações atingidas pelas chuvas

torrenciais no Estado do Espírito Santo. Empenho da bancada federal capixaba na

busca de recursos para combate aos efeitos das enchentes no Estado.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Presença no Congresso Nacional do Deputado

Estadual do Amazonas Francisco Souza, em busca de apoio para a aprovação do

Projeto de Lei nº 290, de 2001, do Senado Federal, sobre a regulamentação do

exercício da profissão de turismólogo. Acerto da política de valorização do salário

mínimo. Imediata adoção de mecanismos de recuperação do valor de compra do

piso salarial.

ARNALDO JARDIM (Bloco/PPS, SP) - Transcurso do Dia Mundial dos

Direitos do Consumidor e do 20º aniversário de vigência do Código de Defesa do

Consumidor. Necessidade do aperfeiçoamento da legislação de defesa dos

consumidores.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do

Consumidor. Correspondência da Associação Brasileira de Defesa do Consumidor

— PROTESTE, a respeito da importância do cumprimento dos princípios

estabelecidos no Código de Defesa do Consumidor. Transcurso do aniversário

natalício do Bispo Emérito da Arquidiocese do Estado da Paraíba, D. José Maria

Pires.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Conquista, pela Escola de

Samba Vai-Vai, do título de Campeã do Carnaval de São Paulo em 2011.

Ocorrência de tragédia natural no Japão. Imediata apreciação, pela Comissão de

Relações Exteriores e de Defesa Nacional, de projeto de lei a respeito do

estabelecimento de acordo previdenciário recíproco entre o Brasil e o Japão.

Anúncio de assinatura pelo Presidente Barack Obama, por ocasião de sua visita ao

País, de acordo previdenciário recíproco entre o Brasil e os Estados Unidos da

América. Realização, pela Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, de

sessão solene em homenagem à comunidade libanesa e à memória de Rafic Hariri.
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WELITON PRADO (PT, MG) - Denúncias de fraudes no pagamento do

Seguro DPVAT e de abusos praticados por operadoras de cartões de crédito.

Empenho pelo fim da cobrança da assinatura básica na telefonia fixa.

BOHN GASS (PT, RS) - Solidariedade à comunidade de Linha Salto, no

Município de Santo Cristo, Estado do Rio Grande do Sul, diante da morte de

moradores da localidade em trágico acidente de trânsito ocorrido no Estado de

Santa Catarina. Conveniência de debate na Comissão de Viação e Transportes, da

Casa, de propostas para a redução do número de acidentes de trânsito nas rodovias

brasileiras.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Anúncio de julgamento, pelo Supremo Tribunal

Federal, da ação direta de inconstitucionalidade da lei federal sobre o

estabelecimento do piso salarial nacional do magistério público da educação básica.

Anúncio de reunião da Frente Parlamentar em Defesa do Piso Nacional dos

Professores.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Transcurso do 159º aniversário de fundação

do Município de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo. Retrospecto da

gestão do orador à frente da municipalidade. Defesa de realização de obras de

infraestrutura e de criação de universidade federal em São José do Rio Preto.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Eleição da Procuradora Especial da

Mulher da Câmara dos Deputados. Conveniência de realização pela Casa de sessão

solene em homenagem póstuma ao Deputado Eduardo Valverde. Crescimento do

Produto Interno Bruto — PIB brasileiro em 7,5% no exercício de 2010. Acerto da

política de desenvolvimento econômico com inclusão social adotada pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Anúncio, pela Presidenta Dilma Rousseff, de reajuste dos

valores do Programa Bolsa Família e de implantação do Terminal de Regaseificação

da Bahia.

CHICO DANGELO (PT, RJ) - Imediata adoção de ações governamentais em

prol da segurança pública em municipalidades circunvizinhas do Rio de Janeiro,

especialmente em Niterói.
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EUDES XAVIER (PT, CE) - Falecimento do Deputado Federal Eduardo

Valverde. Carta aberta encaminhada ao Presidente Marco Maia contrária à

instalação de Comissão Especial para exame do Projeto de Lei nº 8.035, de 2010,

sobre estabelecimento do novo Plano Nacional de Educação — PNE.

JUNJI ABE (DEM, SP) - Solidariedade ao povo japonês diante de tragédia

natural ocorrida naquele país. Ação do Grupo Parlamentar Brasil-Japão em prol da

população japonesa.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Associação às manifestações de

solidariedade ao povo japonês. Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do

Consumidor. Avaliação do Código de Defesa e Proteção do Consumidor. Transcurso

do centenário de fundação do Colégio Antônio Vieira, em Salvador, Estado da Bahia.

Apoio ao movimento grevista dos trabalhadores da construção civil no Estado.

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Falecimento do advogado criminalista Jorge

Antônio Siufi, do Estado de Mato Grosso do Sul.

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Solidariedade aos familiares das vítimas

de acidente de trânsito ocorrido no Estado de Santa Catarina. Aperfeiçoamento da

legislação brasileira de segurança no trânsito. Realização, pela Federação de

Agricultura e Pecuária do Estado de Santa Catarina — FAESC e pelo Serviço

Nacional de Aprendizagem Rural — SENAR, de seminário sobre o agronegócio

brasileiro. Relevância do setor agropecuário para a economia nacional. Defesa de

alteração do Código Florestal brasileiro com vistas à proteção dos produtores rurais.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Proposta de criação da Frente Parlamentar em

Defesa do Programa Nacional de Combate ao Trauma.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Lançamento da Campanha da Fraternidade

de 2011 com o tema Fraternidade e a Vida no Planeta. Trechos de artigo sobre a

deterioração do meio ambiente pelo homem, de autoria do Prof. Jared Diamond, da

Universidade da Califórnia, publicado em O Estado de S. Paulo.
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JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Início dos trabalhos da Comissão Especial

destinada ao exame de propostas de reforma política. Prioridade do Partido dos

Trabalhadores na discussão do tema. Defesa de financiamento público de

campanhas eleitorais, do voto em lista fechada e de fortalecimento dos partidos

políticos. Anúncio de realização, pela Comissão Executiva Nacional e pelo Diretório

Nacional do PT, de reuniões destinadas à elaboração de proposta de reforma

política.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Criação da Frente Parlamentar da Pesca

e Aquicultura.

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Maior participação feminina na política brasileira. Atuação do orador em

defesa dos interesses das mulheres. Conquistas e desafios da mulher brasileira.

Saudações às Parlamentares e funcionárias da Casa.

JÚNIOR COIMBRA (PMDB, TO) - Realização da reforma política. Apoio à

instituição do voto majoritário nas eleições para os cargos de Deputado e Vereador.

CARLOS BEZERRA (PMDB, MT) - Anúncio da apresentação do Projeto de

Lei nº 260, de 2011, sobre proibição de coligações partidárias nas eleições

proporcionais.

LUCIO VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Transcurso do 49º aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Governador Mangabeira e

Almadina, no Estado da Bahia. Comemoração, no Município de Cabaceiras do

Paraguaçu, do 164º aniversário de nascimento do poeta baiano Castro Alves.

Transcurso do 40º aniversário da inauguração do Museu Biográfico Parque Histórico

Castro Alves, na municipalidade.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Combate ao analfabetismo funcional no

País. Aprimoramento do ensino público brasileiro.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Crescimento do mercado

internacional de commodities.
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GIACOBO (Bloco/PR, PR) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Guaraqueçaba, localizado na Mesorregião

Metropolitana de Curitiba, Estado do Paraná.

SANDRO MABEL (Bloco/PR, GO) - Excelência do trabalho desenvolvido pelo

Ministro da Saúde, Alexandre Padilha.

LAURIETE (PSC, ES) - Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do

Consumidor. Avanços do Código de Defesa e Proteção do Consumidor.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Expansão de shopping centers no País.

Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a regulamentação da cobrança de

estacionamento em shopping centers e outros estabelecimentos comerciais.

EDIVALDO HOLANDA JUNIOR (Bloco/PTC, MA) - Imediata adoção pelo

Governo Federal, especialmente pelo Ministério do Desenvolvimento Social e

Combate à Fome, de ações em benefício das populações atingidas por enchentes

no Estado do Maranhão.

DR. JORGE SILVA (PDT, ES) - Inclusão de Municípios do Estado do Espírito

Santo na área de abrangência da Superintendência do Desenvolvimento do

Nordeste — SUDENE. Acerto da nomeação do ex-Deputado Fernando Bezerra

Coelho para Ministro da Integração Nacional.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Assassinato do boxeador Tairone

da Silva, no Município de Osório, Estado do Rio Grande do Sul. Empenho da

Comissão de Direitos Humanos e Minorias na adoção de políticas públicas

destinadas ao combate a violência.

STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Preservação dos recursos naturais

brasileiros. Desafio do País de conciliação do desenvolvimento econômico com a

preservação ambiental. Incentivo à proteção do meio ambiente no processo de

reformulação do Código Florestal Brasileiro.
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PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Congratulação ao Ministro da

Saúde, Alexandre Padilha, pela iniciativa de distribuição gratuita de medicamentos

de uso contínuo aos portadores de diabetes e hipertensão.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PRB, SP) - Lançamento do Mapa da Violência

2011 — Os Jovens do Brasil, pelo Ministério da Justiça em parceria com o Instituto

Sangari. Elaboração de políticas públicas de combate à violência com base em

dados contidos no documento.

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Transcurso do Dia Mundial dos Direitos do

Consumidor. Defesa de atualização do Código de Defesa e Proteção do

Consumidor.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Lançamento, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2011

sobre o tema Fraternidade e a Vida no Planeta. Nota do PCdoB ao ensejo do

transcurso do Dia Internacional da Mulher.

V - GRANDE EXPEDIENTE

JOÃO CARLOS BACELAR (Bloco/PR, BA) - Agradecimento aos eleitores do

Estado da Bahia pelos votos recebidos nas eleições de 2010. Importância

econômica da Ferrovia de Integração Oeste-Leste. Vantagens da expansão do

transporte ferroviário no País. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de apoio à

construção do Complexo Intermodal Porto Sul, no Município de Ilhéus, Estado da

Bahia.

Aparteantes: JOSIAS GOMES (PT, BA), MÁRCIO MACÊDO (PT, SE), SIBÁ

MACHADO (PT, AC), LUIZ ARGÔLO (PP, BA), ROBERTO BRITTO (PP, BA),

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS).
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Importância da discussão de

assuntos de interesse nacional por ocasião da visita do Presidente dos Estados

Unidos da América, Barack Obama, ao Brasil.

JOSIAS GOMES (PT, BA - Pela ordem) - Defesa de retomada da navegação

no Rio São Francisco.

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL) - Combate ao tráfico e ao consumo

de drogas no País, especialmente de crack. Vinculação entre a escalada da

violência e o consumo de crack. Criação em Municípios de Centros de Atenção

Psicossocial — CAPS destinados ao tratamento de transtornos mentais. Acerto da

transferência da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas para o Ministério da

Justiça. Empenho na criação da Secretaria de Promoção da Paz pelo Governo do

Estado de Alagoas. Criação da Frente Parlamentar Mista em Defesa das

Comunidades Terapêuticas.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), AFONSO HAMM (PP, RS),

RENAN FILHO (PMDB, AL), OSMAR TERRA (PMDB, RS), EROS BIONDINI

(Bloco/PTB, MG), GABRIEL CHALITA (Bloco/PSB, SP).

EDSON SILVA (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial

dos Direitos do Consumidor. Anúncio de apresentação, à Comissão de Ciência e

Tecnologia, Comunicação e Informática, de requerimento para realização de

audiência pública destinada ao debate de abusos praticados por empresas de

telefonia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Posse do Ministro Luiz Fux

no Supremo Tribunal Federal. Expectativa de julgamento pela Suprema Corte de

matérias de relevante interesse do País.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Participação do orador em

reunião na Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Subseção de Santo Amaro,

destinada ao debate da proposta de reformulação do Código Florestal Brasileiro.
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ALBERTO FILHO (PMDB, MA - Pela ordem) - Imediata adoção pelo Governo

Federal de ações em prol das populações desabrigadas pelas chuvas intensas no

Estado do Maranhão.

NEWTON LIMA (PT, SP - Pela ordem) - Solidariedade ao povo japonês diante

de desastre natural ocorrido naquele país. Conveniência de reflexão sobre o uso da

energia nuclear. Recebimento de convite para participação em atividades ao ensejo

do transcurso do Dia Internacional da Mulher, no Município de São Carlos, Estado

de São Paulo. Anúncio da apresentação de projeto de lei sobre a criação de

casas-abrigo destinadas às mulheres vítimas de violência doméstica.

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Cassação de mandatos de

Prefeitos Municipais pelo Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Piauí.

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Criação do Fundo

Estadual de Atenção Secundária à Saúde pelo Governador do Estado do Ceará, Cid

Gomes. Defesa de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre

a destinação de recursos para a saúde pública.

PADRE TON (PT, RO - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao Deputado

Eduardo Valverde.

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Associação ao Deputado Padre Ton

na homenagem póstuma ao Deputado Eduardo Valverde. Encaminhamento à

Comissão Especial da Reforma Política de propostas sobre a proibição da reeleição

de ocupantes de cargos executivos e sobre a realização concomitante das eleições

para os Poderes Executivos e Legislativos de todas as esferas administrativas no

Brasil, com a fixação do mesmo prazo de duração para todos os mandados eletivos.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Necessidade de aprimoramento

pela Defesa Civil do sistema de prevenção de desastres naturais. Empenho do

orador na alocação de recursos orçamentários para o fortalecimento da área de

defesa civil nos Estados. Solidariedade ao povo japonês diante de tragédia natural
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ocorrida naquele país. Participação nas festas carnavalescas realizadas em

municípios do Estado do Rio Grande do Sul.

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Instalação da Frente Parlamentar

Mista das Ferrovias.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Solicitação aos

Deputados de apoio à criação de CPI destinada à investigação de denúncias de

irregularidades na gestão da Confederação Brasileira de Futebol — CBF.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Solidariedade ao povo japonês

diante da ocorrência de tragédia natural naquele país. Congratulações à Igreja

Católica pelo lançamento da Campanha da Fraternidade 2011 sobre o tema

Fraternidade e a Vida no Planeta. Prioridade na preservação ambiental no processo

de reformulação do Código Florestal Brasileiro.

ALFREDO SIRKIS (Bloco/PV, RJ - Pela ordem) - Repúdio às declarações do

Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, sobre a desnecessidade de revisão do

Programa Nuclear Brasileiro.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Solidariedade às populações dos

Municípios de Morretes, Antonina e Paranaguá, do Estado do Paraná, atingidos por

enchentes. Compromisso do Ministro da Integração Nacional, Fernando Bezerra, de

atendimento às municipalidades paranaenses atingidas pelas chuvas intensas.

Imediata recuperação de trechos da BR-227, no Estado. Carta encaminhada às

autoridades pelo Coletivo Triunfo, a respeito dos efeitos devastadores provocados

pelo uso intensivo de agrotóxico nas lavouras de fumo.

DANILO FORTE (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial dos

Direitos do Consumidor. Defesa de devolução aos consumidores brasileiros de

valores cobrados a maior em tarifas de energia elétrica.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Anúncio de julgamento pelo

Supremo Tribunal Federal da Ação Direta de Inconstitucionalidade da Lei nº 11.738,

de 2008, sobre a instituição do piso salarial profissional nacional do magistério
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público da educação básica. Convite aos Deputados para participação em reunião

da Frente Parlamentar em Defesa do Piso Salarial dos Professores.

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Lançamento, pela Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, da Campanha da Fraternidade de 2011

sobre o tema Fraternidade e a Vida no Planeta e com o lema A criação geme em

dores de parto. Importância da sintonia entre a Igreja Católica e a Câmara dos

Deputados no tocante à apreciação da proposta de reformulação do Código

Florestal Brasileiro.

WASHINGTON REIS (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

de adoção de providências acerca do impacto social advindo da desativação de

aterro sanitário no Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

EDSON PIMENTA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Assinatura de Termo de

Ajustamento de Conduta — TAC entre a Superintendência do IBAMA no Estado da

Bahia e o proprietário da área do Poço Encantado, a Gruta Azul, localizada no

Município de Itaetê, com vistas à retomada do turismo no local. Estabelecimento de

parceria entre os Ministérios da Educação e da Saúde para a retomada do programa

Saúde na Escola.

EDIO LOPES (PMDB, RR - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

realização pela Casa de sessão solene em homenagem ao povo japonês.

PAULO MALUF (PP, SP - Pela ordem) - Posicionamento do orador a respeito

das anunciadas reservas cambiais brasileiras.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Realização de sessão solene

conjunta ao ensejo do transcurso de aniversário da Batalha do Jenipapo, ocorrida no

Estado do Piauí. Criação da Frente Parlamentar em Defesa da Segurança Alimentar

e Nutricional. Realização da IV Conferência Nacional de Segurança Alimentar e

Nutricional.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Conveniência de

início da Ordem do Dia. Disposição do DEM para a votação da Medida Provisória nº
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508, de 2010, sobre a abertura de crédito extraordinária a favor do Ministério da

Educação.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 508, de 2010, que abre crédito extraordinário, em favor do Ministério da

Educação, no valor de R$968.185.382,00, para os fins que especifica.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre a retirada de

requerimentos do DEM.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Cumprimento de

acordo para a retirada de requerimentos.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade de

leitura somente do voto do Relator.

Usou da palavra para proferir parecer à Medida Provisória nº 508, de 2010,

pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr.

Deputado GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão em face da

ausência de oradores inscritos.

Encerramento do encaminhamento da votação em face da ausência de

oradores inscritos.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.
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Votação e aprovação da Medida Provisória nº 508, de 2010, ressalvados os

destaques.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Retirada dos demais itens da pauta, em cumprimento do acordo de Líderes.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente

Marco Maia pela concessão de autonomia financeira às Comissões Permanentes.

Apresentação de propostas sobre a inclusão de proposições de iniciativa

parlamentar na Ordem do Dia e sobre a concessão da palavra aos Líderes

partidários. Proposta de realização pela Casa de sessão solene em homenagem

póstuma ao Deputado Eduardo Valverde.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Retomada das votações pela

Casa. Aprovação das Medidas Provisórias nºs 508 e 509, de 2010. Importância de

celebração de acordo para a votação da Medida Provisória nº 510, de 2010, em face

de alteração da Lei de Licitações.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Transcurso do 75º aniversário das

atividades das Irmãs Beneditinas da Divina Providência no Município de Nova

Veneza, Estado de Santa Catarina.

 IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional

da Mulher. Realização de passeata de mulheres em São Paulo contra o machismo,

o capitalismo, por igualdade e liberdade dentre outras reivindicações. Apoio do

PSOL à luta das mulheres brasileiras.

MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado

Eduardo Valverde em decorrência de acidente automobilístico. Anúncio da

apresentação de requerimento de realização, pela Casa, de sessão solene em

homenagem póstuma ao ex-Deputado.
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CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Falecimento do ex-Deputado

Eduardo Valverde. Empenho do ex-Parlamentar no combate ao trabalho escravo.

Defesa de criação de CPI destinada à investigação de denúncias de prática de

trabalho escravo no País. Conveniência de aprovação da proposta de emenda à

Constituição sobre a expropriação de terras, no caso da constatação da prática de

trabalho escravo.

JORGE BOEIRA (PT, SC - Pela ordem) - Participação na solenidade de

formatura de docentes na Universidade Federal de Santa Catarina. Instalação de

campi da Universidade nos Municípios de Joinville, Curitibanos e Araranguá.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Empenho na

instauração de CPI destinada à investigação de supostas irregularidades praticadas

pelo Presidente da Confederação Brasileira de Futebol — CBF, Ricardo Teixeira.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à realização pelo Governo brasileiro de investimentos na produção de

energia nuclear. Apresentação, à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento

Sustentável, de requerimento para realização de audiência pública destinada à

discussão do tema.

SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS - Pela ordem) - Apelo à Agência Nacional

de Vigilância Sanitária — ANVISA de cancelamento das Consultas Públicas de nºs

112 e 117, de 2010, sobre a produção e embalagem de produtos fumígenos.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Restabelecimento do

desconto de tarifas de energia elétrica concedido a fumicultores. Falecimento do

Vice-Prefeito Miguel Belinoski, do Município de Teixeira Soares, Estado do Paraná.

Apoio do Governador Beto Richa e do Governo Federal aos Municípios paranaenses

atingidos por enchentes. Apelo ao Governo Federal de liberação de recursos do

Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS aos trabalhadores atingidos pelo

excesso de chuvas.
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AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Encontro do

Parlamentares do PPS com o Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil —

OAB, Ophir Cavalcante, para debate da extinção do imposto sindical.

SARNEY FILHO (Bloco/PV, MA - Como Líder) - Nota do PV sobre a tragédia

natural ocorrida no Japão e a explosão da usina nuclear de Fukushima.

Necessidade de revisão do Programa Nuclear Brasileiro. Reafirmação da

solidariedade do partido ao povo japonês.

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Encontro de membros da

bancada federal do Amapá e do Governador Camilo Capiberibe com o Ministro da

Saúde, Alexandre Padilha, para solicitação de liberação de recursos para a reforma

do Hospital das Clínicas Dr. Alberto Lima e do Hospital Metropolitano de Macapá.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Solicitação ao Governo Federal

de liberação de recursos emergenciais ao Estado de Mato Grosso do Sul para

atendimento aos Municípios atingidos por enchentes.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Realização do Movimento

Agoniza Jacobina, em protesto contra a precariedade da rede local de atendimento

público à saúde.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Iniciativa do Governador Ricardo

Coutinho de realização do seminário Um Projeto de Desenvolvimento para o Estado

da Paraíba. Confiança no cumprimento de promessas feitas durante a campanha

eleitoral pelo Chefe do Poder Executivo paraibano.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Importância da criação da

Associação dos Municípios das Encostas da Serra Geral — AMESG, no Estado de

Santa Catarina. Eleição do Prefeito Rudnei Carlos de Amaral Fernandes para a

presidência da entidade. Apoio às reivindicações encaminhadas por gestores

municipais ao Governador Raimundo Colombo. Saudações a presidentes de

associações municipais catarinenses.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solidariedade ao povo japonês

diante da ocorrência de catástrofe natural naquele país. Inconsistência de

comentários e opiniões a favor da desativação de usinas nucleares.

RENATO MOLLING (PP, RS - Pela ordem) - Atraso na liberação de licenças

de importação pelo governo argentino.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Determinação, pelo

Presidente Marco Maia, de recriação da Comissão Especial destinada ao

acompanhamento da aplicação das leis de anistia. Propósito do Presidente da Casa

de criação de Comissão Especial destinada ao exame de proposições relativas à

área de segurança pública. Não votação pelo Senado Federal da Medida Provisória

nº 507, de 2010, a respeito do estabelecimento de sanção disciplinar para a violação

de sigilo fiscal.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Lançamento do Projeto Norte

Competitivo pela Confederação Nacional da Indústria — CNI. Encontro do orador

com o Ministro das Cidades, Mário Negromonte, para debate da liberação de

recursos de emendas orçamentárias.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Expectativa de

professores quanto ao julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, da ação direta de

inconstitucionalidade da lei federal sobre o estabelecimento do piso salarial nacional

do magistério público da educação básica.

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Pela ordem) - Falecimento do Auditor-Fiscal

Paulo Fernandes Rangel, fundador do Sindicato do Pessoal do Grupo de Tributação,

Arrecadação e Fiscalização — SINDIFISCAL, no Estado do Espírito Santo.

WELITON PRADO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do 21º aniversário de

criação do Código de Defesa e Proteção do Consumidor. Necessidade de avanços e

aperfeiçoamento do diploma legal.

OTONIEL LIMA (Bloco/PRB, SP - Pela ordem) - Apelo aos Deputados de

assinatura do requerimento de criação de frente parlamentar de apoio à Proposta de
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Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a instituição do piso salarial nacional

de policiais e bombeiros militares.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Apelo aos Ministérios da

Fazenda e da Agricultura, Pecuária e Abastecimento de liberação de recursos aos

produtores de arroz nos Estados do Rio Grande do Sul e Santa Catarina.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA - Pela ordem) - Transcurso do 23º

aniversário da emancipação político-administrativa do Município de Miranda do

Norte, Estado do Maranhão. Congratulação ao Prefeito Gil Cutrim, do Município de

São José de Ribamar, pela realização de festas carnavalescas.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares e aos

servidores da Casa para a celebração da Frente Parlamentar Evangélica em

homenagem às mulheres, no dia 16 de março de 2011, no Plenário 1, às 8h30min.

Decisão do Colégio de Líderes pela aprovação do Projeto de Lei nº 4.208, de 2001,

sobre a alteração de dispositivos do Código de Processo Penal relativos à prisão

preventiva, às medidas cautelares e à liberdade provisória, e do projeto de lei acerca

da remissão de penas por meio do estudo.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS - Pela ordem) - Promoção do dia nacional

de luta a favor do piso salarial nacional do magistério público da educação básica.

ANTÔNIO ROBERTO (Bloco/PV, MG - Pela ordem) - Solidariedade do

Partido Verde ao povo japonês diante da catástrofe natural ocorrida no Japão.

Oportunidade de revisão pelos governantes de suas políticas nucleares.

FERNANDO MARRONI (PT, RS - Pela ordem) - Garantia pelo Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, da realização de estudos acerca da implantação

do transporte ferroviário de passageiros entre os Municípios de Capão do Leão e Rio

Grande, Estado do Rio Grande do Sul.

ROBERTO SANTIAGO (Bloco/PV, SP - Pela ordem) - Transcurso do 21º

aniversário de vigência do Código de Defesa e Proteção do Consumidor. Disposição
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da Comissão de Defesa do Consumidor da Casa para atendimento aos pleitos da

sociedade.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 031, REALIZADA EM 3

DE MARÇO DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Homenagem póstuma ao ex-Vereador Elpídio Vandenberg e à Sra. Tercina Oliveira

Damasceno, do Estado do Piauí.


